

Lunes, 21 de junio de 2021

Sección I - Administración Local

Ayuntamientos

Ayuntamiento de Calzadilla

CORRECCIÓN DE ERRORES. Licitación de las obras de Ampliación de la Residencia de Mayores.

Advertido error en el Anuncio de licitación de obras de ampliación de la Residencia de mayores de Calzadilla, publicado en el BOP N.º 0113 de 17 de junio de 2021.

En el primer párrafo, donde dice "REFORMA DE LA CASA DE CULTURA" debe poner "AMPLIACIÓN DE LA RESIDENCIA DE MAYORES" y la fecha límite de presentación de ofertas ha de ser el 15 de julio y no el 11 de junio.

Calzadilla, 18 de junio de 2021

Carlos Carlos Rodríguez
ALCALDE

